

2 Finalele de la Constanța Ce rezultate au obținut candidații la parlamentare

USL a câștigat detașat cele 14 mandate de parlamentari de la Constanța, formațiunea politică adjudecându-și cu majoritate de voturi toate cele zece colegii uninominale pentru Camera Deputaților, dar și cele patru colegii de la Senat.



3 Coleg cu libanezii de la Maria Trading SRL Afaceristul constănțean Liviu Șerban Ghebur, de la DIICOT la Tribunalul București

Afaceristul constănțean Liviu Șerban Ghebur, al cărui nume este legat de societățile comerciale North Star Shipping și Minmetal, s-a aflat, ieri, în atenția judecătorilor din cadrul Tribunalului București.



5 Ce spunea primarul Constanței dacă va fi majoritar USL Serisoarea lui Mazăre și promisiunile electorale



În timpul campaniei electorale pentru alegerile parlamentare 2012, constănțenii în cutiile poștale o scrisoare semnată de primarul Radu Mazăre. În mesajul adresat constănțenilor, Mazăre se lauda cu proiectele pe care le-a realizat și cu cele pe care urmează să le demareze, dacă USL va avea majoritatea în viitorul Parlament.

**MARȚI,
11 DECEMBRIE 2012
preț: 1 leu**

ZIUA

de CONSTANȚA



3464
în urma redistribuirii
Fostul prefect Dănuț Culețu, posibilul
deputat ARD al Colegiului 9 7



Dănuț Culețu, fostul prefect al județului Constanța, a câștigat, potrivit declarațiilor sale, la redistribuire, un mandat de deputat în Colegiul 9. Așa cum a declarat ieri, liderul Forței Civice a obținut mandatul de parlamentar cu 8.614 voturi.

Justiție de 10 la Constanța

Vezi cât au luat judecătorii
și procurorii stagiați 3



Numai note de 8, 9 și 10 pentru magistrații care se pregătesc să fie judecători și procurori la Constanța. Institutul Național al Magistraturii a făcut de curând publice rezultatele obținute de judecătorii și procurorii stagiați la probele orale din cadrul examenului de capacitate.

Iată adevărata față a orașului.
ZIUA de Constanța vine pe strada ta

Astăzi, aleea Daliei din zona
Casei de Cultură 8

ZIUA de Constanța continuă prezentarea străzilor din municipiul Constanța uitate cu bună știință de autoritățile locale.



O nouă ediție a Trofeului calității

CCINA premiază firmele pentru
creativitate 4



Varol Amet, noul deputat UDTTMR ... 4



Varol Amet, candidatul Uniunii Democratice a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTTMR) la un mandat de deputat în Parlamentul României, a abținut, potrivit rezultatelor parțiale publicate ieri pe site-ul Biroului Electoral Central, 8.854 de voturi, după centralizarea a 17.980 de secții din totalul de 18.762.



Mircea Baniás Mircea Titus Dobre Alexandru Mazăre Cristina Dumitrache Eduard Martin Mădălin Voicu Manuela Mitrea

Viața și „opera” celor ce ne reprezintă

Iată noii parlamentari de Constanța care și-au adjudecat colegiile fără probleme

Pagina
7



Mihai Lupu Nicolae Moga Radu Babuș Remus Cernea Victor Manea Gheorghe Dragomir Puiu Hașotti

Fostul fundaș stânga al Farului a pozat într-un calendar incendiar

Senegalezul Gaston Mendy, fost fundaș stânga la FC Farul, în prezent jucător în Liga 1, la Petrolul Ploiești, a participat la o ședință foto inedită, alături de colegii săi, pentru un calendar pe 2013.



6

Iată condițiile Crezi că te încadrezi să conduci Poliția Județului Constanța?



Odată cu detașarea comisarului-șef Valentin Burlacu din fruntea Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța la Direcția Națională Anticorupție, Inspectoratul General al Poliției Române urmează să stabilească data la care cei interesați de postul mai sus precizat pot participa la concurs.

3

Extracția gazelor de șist nu mai prezintă interes? Niciun referendum nu a fost validat în județul Constanța

Locuitorii din patru localități constănțene au votat, duminică, nu doar pentru deputații și senatorii din colegiile lor, ci și în contextul unor referendumuri locale.



2